

ВИННЫЕ ДНИ ЕРЕВАНА 2021-Тур На 5 Дней С 03-07 Июня



День 1/03.06/Прилет (Встреча в международном аэропорту «Звартноц») – Заезд – (Трансфер и размещение в отеле) – Арт – Вечеринка – Гала Ужин – Ночь в Ереване

Посещение Арт – Вечеринки – отличный способ отдохнуть и интересно провести время. На арт-вечеринке вы за 1-1.5 часа можете написать картину и унести домой свой шедевр. (Навыки рисования абсолютно не требуется). Нарисовать картину всегда поможет профессиональный художник – ведущий на мероприятии и говорящий по русский. Вечеринка пройдет в один из лучших ресторанов Ереван и будут угощения: 2 б. вина, сырное ассорти, фуршет и высококачественные профессиональные материалы: краски, холсты, кисти, влажные и сухие салфетки, одноразовые аксессуары.

**Потом, Гала Ужин (включая 2 б. вина).
Ночь в Ереване. (Гала Ужин).**

День 2/04.06/Обзорная экскурсия по городу (Матенадаран, Брендовый коньячный завод Коньяк Арарат и Вернисаж) – мероприятие "Винные Дни Еревана" 2021

Завтрак.

Обзорная экскурсия по городу: Ереван – один из древнейших городов мира. Он ровесник Вавилона и Ниневии и почти на 30 лет старше вечного города Рима.

Матенадаран- музей древних рукописей, являющийся одним из богатейших хранилищ рукописей, книг, широкого разнообразие предметов, содержащих историю, философию, медицину, литературу, историю искусства и космографии на разных языках. Искусство армянского письма в Списке нематериального культурного наследия ЮНЕСКО.

Потом, посещение Брендовый коньячный завод Коньяк Арарат. Его основной бренд называется Арарат. Прогулка вокруг старого погреба, смакование тонкого аромата коньяка разных сортов, знакомство с техникой хранения погребом и дегустация.

Посещение сувенирный маркет "Вернисаж".

«Винные дни» представляет собой двухдневную феерию, организованную в стиле стрит-феста. В эти дни несколько центральных улиц Еревана превращаются в огромную площадку, на которой лучшие виноделы страны приглашают на дегустацию армянских вин, рестораны открывают свои двери для эногастрономических вечеров, проводятся различные мастер-классы, а на открытых сценах выступают известные исполнители различных жанров. Для дегустации вин мы предоставим специальные пакеты. В цену пакета входит чехол для бокала, бокал с логотипом и купонов на дегустацию вин всех производителей по вашему выбору, а также скидочные купоны для предъявления в ресторанах.

Ночь в Ереване.

День 3/05.06/Ереван – Дилижан (Монастырь Агарцин и озеро Парз) – Севан (Севанаванк) – Ереван

Завтрак.

Тур в Дилижан — окружен горной цепью Малый Кавказ благодаря чему в любое время года здесь можно увидеть пейзажи неописуемой красоты. Густые леса, национальный парк и знаменитое **озеро Парз** сделали город востребованным и известным не только среди местных жителей, но и среди гостей Армении.

Отправимся к Монастырскому комплексу Агарцин располагается среди горных лесов Тавушской области Армении, примерно в 18 км от города Дилижана. Расположение на горных возвышенностях и стало основой названия монастыря, которое можно перевести как «игра орлов». Благородный орел – весьма любимая в Армении символическая птица, которая всегда ассоциировалась со смелостью, бесстрашием и свободолюбием.

Отправляемся к **озеру Севан**. Севан-высокогорное озеро в Армении (расположено на высоте 1900м.), крупнейшее на Кавказе. Посещение **монастыря Севанаванк**. Монастырь основан в 874 году. **Ночь в Ереване.**

День 4/06.06/Ереван – Монастырь Гегард – Храм Гарни – Воскевазский винный завод – Ереван

Завтрак.

Посещение в **храмовый комплекс Гегард** (монастырь Копья). Прямо у входа бабушки продают сладости из кураги. Комплекс Гегард или Гегардаванк – это высеченный в монолитном камне двухэтажный храм и прилегающая церковь. Гегард получил свое название от копья Лонгина, которым было пронзено тело Христа, хранящееся в Эчмиадзине и представленное для посетителей. Гегардаванк является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО и является одним из самых посещаемых мест Армении.

Далее, посещение языческого **храма Гарни**. Это единственный архитектурный памятник языческого и эллинистического периода, сохранившийся в Армении.

В селе Гарни, вы будете иметь возможность отведать армянские сухофрукты, принять участие в церемонии приготовления хлеба “лаваш”, деревообработка и также ковроткачества.

Потом - **Воскевазский винный завод**, считающийся первым винным предприятием Советской Армении, ведет свою историю с 1932 года. Будет тур по винным погребам и дегустация 3-х видов вина.

Возвращение в Ереван. Ночь в Ереване.

День 5/07.07/ Выезд из отеля – Храм Звартноц – Вылет

Завтрак.**Выезд из отеля.**

В 5 км от Эчмиадзина находится ярчайший памятник средневекового армянского зодчества - великолепный **Храм Звартноц**, построенный в VII веке. К сожалению, как и большинство других древних армянских храмов, Звартноц дошел до наших дней лишь в развалинах, полностью разрушенный мощным землетрясением в X веке. Но даже руины этого храма дают нам представление о его редкой и величественной красоте. Это был трехъярусный круглый храм высотой 49 метров, состоящий из трех поставленных друг на друга уменьшающихся цилиндров, увенчанных сферическим конусом, наподобие пирамиды.

Потом, трансфер в аэропорт и вылет.

В стоимости

- Размещение в гостинице в Ереване: 4 ночи
- Питание: завтрак, Гала Ужин с 2 б. вина
- Угощения на Арт – Вечеринке
- Купоны на винные дни
- Дегустация коньяка и вина
- Входные билеты в историко-культурные центры
- Мастер – класс в Гарни
- Русскоговорящий гид
- 1 б. вода на чел. на день тура

В стоимость тура не входит:

- Дополнительные экскурсии
- Алкогольные напитки
- Обед и ужин